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アンケートの集計結果について 

 

１ アンケート実施日 

  令和６年１月１０日（木）から１月２４日（水） 

 

２ 対象者 

  ・鷲宮西中学校の全生徒、保護者（１世帯１票）及び教職員 

  ・鷲宮小学校の児童（４・５・６年生）、保護者（１世帯１票）及び教職員 

 

３ 回答数 

  対象者７７９人のうち３２６人から回答（回答率４１.８％） 

 

４ 主な回答結果 

 （１）回答比率 

  ・回答者３２６人のうち２７.３％が男性からの回答 

  ・回答者３２６人のうち７２.４％が女性からの回答 

  ・回答者の３７.８％が保護者の方からの回答 

 （２）制服 

  ・制服の色は、４４.５％がネイビーを回答 

  ・制服のタイプは、６２％がブレザーを回答 

  ・ズボン及びスカートは、６６.３％がチェック柄を回答 

  ・チェック柄は、グレー系、ブルー系、レッド系、グリーン系の順で多い 

 （３）機能・デザイン 

  ・制服に求めるものは、「価格の安さ」、「着心地」、「家で洗える」の順で多い 

  ・鷲宮をイメージする言葉は、「親しみやすい」、「のどかな」、「自然な」の順で多

い 

 （４）鷲宮西中学校区に対してイメージする言葉、色、シンボル等 

  ・「コスモス」、「鷲」、「緑」の順で多い 
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Ｑ１.あなたの性別を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２.当てはまるものにチェックをしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①女性  ２３６名（７２.４％） 

②男性   ８９名（２７.３％） 

③無回答   １名（０.３％） 

①小学生 保護者  ８５名（２６.１％） 

②中学３年生 生徒 ５８名（１７.８％） 

③中学２年生 生徒 ４５名（１３.８％） 

④中学生 保護者  ３８名（１１.７%） 

⑤中学１年生 生徒 ２７名（８.３％） 

⑥小学４年生 児童 １９名（５.８％） 

⑦小学６年生 児童 １６名（４.８％） 

⑧中学校 教職員  １５名（４.６％） 

⑨小学校 教職員  １３名（４.０％） 

⑩小学５年生 児童 １０名（３.１％） 
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Ｑ３.今の制服の好きな所・改善したほうがいい所があれば、それぞれお書きください。 

※中学１～３年生 生徒、保護者及び教職員のみ回答 

※詳細は８ページ参照 

【好きな所】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【改善したほうがいい所】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①デザイン ７０名（５１.５％） 

②着心地  ８９名（５.９％） 

③色     ７名（５.１％） 

④機能    ６名（４.４％） 

⑤その他   ２名（１.５％） 

⑥特になし ３４名（３１.６％） 

①デザイン ５９名（４０.４％） 

②着心地  ２４名（１６.４％） 

③機能   １２名（８.２％） 

④色     ２名（１.４％） 

⑤コスト   ２名（１.４％） 

⑥品質    １名（０.７％） 

⑦特になし ４６名（３１.５％） 
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Ｑ４.新しい制服のデザインのベースになる色はどれがいいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５.新しい制服のタイプはどれがいいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①ネイビー系 １４５名（４４.５％） 

②ブラック系  ５１名（１５.６％） 

③ブラウン系  ４５名（１３.８％） 

④グレー系   ３７名（１１.３％） 

⑤グリーン系  １４名（４.３％） 

⑥その他     ６名（１.８％） 

⑦無回答    ２８名（８.７％） 

①ブレザー   ２０２名（６２.０％） 

②詰襟セーラー服 ６１名（１８.７％） 

③スーツ     ５７名（１７.５％） 

④その他      ６名（１.８％） 
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Ｑ６.ズボン及びスカートは、無地とチェック柄どちらが良いですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７.どの柄がいいですか？ 

※Ｑ６で【チェック柄】を選んだ方のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①チェック柄 ２１６名（６６.３％） 

②無地    １１０名（３３.７％） 

①グレー系  ７６名（２３.３％） 

②ブルー系  ７１名（２１.８％） 

③レッド系  ４６名（１４.１％） 

④グリーン系 ３３名（１０.１％） 

⑤その他    ３名（０.９％） 

⑥無回答   ９７名（２９.８％） 
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Ｑ８.制服に求めるものは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

価格の安さ 

着心地 

家で洗える 

手入れのしやすさ 

丈夫なつくり 

サイズ調整 

温度調整できる素材 

上質なつくり 

アフターサービス 

夜道の安全性 

ポケットの多さ 

その他 

２１８名（６６.９％） 

２１１名（６４.７％） 

２０４名（６２.６％） 

１９７名（６０.４％） 

１７５名（５３.７％） 

１５４名（４７.２％） 

１０３名（３１.６％） 

５８名（１７.８％） 

７７名（２３.６％） 

４５名（１３.８％） 

４３名（１３.２％） 

１０名（３.１％） 
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Ｑ９.鷲宮西中学校区に対してイメージする言葉、色、シンボル等があればお書きく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０.制服に対してご意見・ご要望がございましたらご自由にお書きください。 

※詳細は、９ページ参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①コスモス ３３名（３０.３％） 

②鷲    ２２名（２０.２％） 

③緑    １３名（１１.９％） 

④青    １１名（１０.１％） 

⑤月桂樹   ６名（５.５％） 

⑥特になし  ５名（４.６％） 

⑦その他  １９名（１７.４％） 

      鷲宮神社 

      あたたかい感じ 

      赤いリボン など 

①デザイン ３９名（３５.５％） 

②価格   １６名（１４.５％） 

③機能    ６名（５.５％） 

④着心地   ５名（４.５％） 

⑤その他  １３名（１１.８％） 

⑥特になし ３１名（２８.２％）    
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【今の制服の好きなところ】 

項 目 内 容 件 数 

（１）デザイン 学ランがかっこいい・スカートが可愛い １２ 

リボンが可愛い １２ 

色 ８ 

シンプル ４ 

清潔感がある ２ 

（２）機能 着脱がしやすい ３ 

温度調整がしやすい ３ 

ポケットがたくさんある ２ 

（３）その他 使いまわせる １ 

家で洗える １ 

防水面 １ 

※件数は類似内容も含みます。 

 

【改善したほうがいいところ】 

項 目 内 容 件 数 

（１）デザイン 多様性に配慮したデザインが良い １５ 

デザインが古く、可愛くない ５ 

学ラン以外が良い ４ 

ポロシャツを導入したほうが良い ４ 

色 ３ 

（２）機能 ジャンパースカートが重く、着脱が大変である １８ 

リボンが付けづらい・不要である。 ９ 

温度調整がしづらい ３ 

着心地が良くない ２ 

（３）その他 ベルトが面倒 １ 

雨に濡れると臭い １ 

リボンが紛失しやすい １ 

※件数は類似内容も含みます。 
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【制服に対してのご意見・ご要望】 

内 容 件 数 

多様性に配慮した制服を作成してほしい １６ 

安価なものにしてほしい １２ 

かっこいい・可愛い制服にしてほしい ９ 

制服が必要なのかが疑問である ４ 

今の制服が良い ４ 

温度調節がしやすいものにしてほしい ４ 

シンプルなものが良い ４ 

ポロシャツを検討してほしい ４ 

家で洗えるものにしてほしい ３ 

※件数は類似内容も含みます。 


